
DECLARATIA PRIVIND CONDUITA ETICA $T NEIMPLTCMNI iN
PRACTICI

FRAUDULOASE $I DE CORUPERE

Data: 12.11,.2019
Numdrul licitaliei: MD-l 572943400923

Cdtre: IMSP Spitalul de Stat

SRL ,,Depo-Trifarm" confrrmd prin prezenta cd:

1. Nici unul dintr e angala\ii, companionii, agenfii, aclionarii, consultanlii,
partenerii nogtri sau rudele sau asociati ai lor nu este in relafii care ar fi putut
considerate ca un conflict de interese, conform prevederilor din documentele de
licitafie, pJr+ctul IPO4.

2. In cazul in care vom afla despre faptul unui conflict potenlial, vom raporta
im e di at in formati a re sp e cti v d cdtr e autoritate a c ontract antd.

3. Nici unul dintre angajafii, companionii, agentii, actionarii, consultanlii,
partenerii nogtri sau rudele sau asociaJii ai lor nu a fost angajat in practici de
corupere, escrocherie, complotare, constringere sau alte practici anticoncuren{iale in
procesul pregdtirii ofertei din cadrul prezentei licitalii, conform prevederilor din
documentele de licitalie, punctul IPO8.

4. in legdturi cu procedura respectivd de licitalie gi cu orice contract care,
eventual, ne va fi adjudecat carezvltat al acesteia, nu au fost, nici nu vor fi efectuate
nici un fel de pld{i cdtre angajatii, companionii, agentii, actionarii, consultanlii,
partenerii noqtri sau rudele lor, care sint implicali in achiziliapublicd, implementarea
contractului gi aprobarea pldlilor contractuale in numele autoritdtii contractante.

Semnat:
Nume:
FuncJia i
Denum : _SRL Depo-Trifarm
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